

Лепим из...

Лепим из...

Родительское собрание

Подготовили
воспитатели
группы №12
Тазеева Н,Ю,,
Шиховцова О.А.

Каждый вид изобразительной деятельности позволяет развивать в детях умственную активность, творчество, художественный вкус и многие другие качества, без которых невозможно формирование первоначальных основ социально активной личности.

На занятиях лепкой вышеперечисленные качества развиваются особенно. Так как любой предмет имеет объем, он воспринимается ребенком со всех сторон. Лепка, как деятельность в большей мере, чем рисование или аппликация, подводит детей к умению ориентироваться в пространстве, усвоению целого ряда математических представлений. Дети непосредственно сопоставляют части предметов между собой, определяют их размеры (длину, толщину), что в рисунке осуществляется только зрительным путем. Занятие лепкой способствует развитию чувства осязания обеих рук.

Стараясь как можно точнее передать форму, ребенок активно работает пальцами, причем чаще всего десятью, а это, как известно, способствует развитию речи. Еще одна специфическая черта лепки — ее тесная связь с игрой. Объемность выполненной фигурки стимулирует детей к игровым действиям с ней. Сегодня мы остановимся на лепке из полимерной глины. Людмила Владимировна, родитель группы, охотно согласилась провести мастер класс с родителями и детьми по лепке из полимерной глины.





Тема лепки «Подарок маме». Подарок своими руками- самый дорогой для мамы. А такой необычный и практичный- тем более!



Мастер-класс прошел на одном дыхании. Дети и родители увлеченно слушали Людмилу Владимировну и создавали свои красивые поделки.







*Вот такие замечательные и разные подарки у нас
получились!*













Спасибо за внимание!